



В Челябинской области осужден бывший заместитель начальника СИЗО, признанный виновным в получении взятки в особо крупном размере

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего заместителя начальника СИЗО №3 ГУФСИН России по Челябинской области (город Челябинск) Романа Вельтищева, признанного виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч.6 ст.290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в период 2016-2017 годов осужденный получил от жены заключенного взятку общей суммой более 3 млн рублей за обеспечение режима отбывания наказания с возможностью пользования сотовой связью, оргтехникой, предметами, запрещенными к использованию, и спиртным. Кроме этого он предупреждал осужденного о предстоящих обысках и разрешал проведение неограниченного количества свиданий осужденному.

Преступление было выявлено сотрудниками регионального управления ФСБ России, осуществлявшими оперативное сопровождение по уголовному делу.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

27 декабря 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1193033>